

Κοπή της Πίτας του Φ.Ο.Σ. Γ.Π.Α. στον Κιθαιρώνα

Σάββατο, 18 Φεβρουαρίου 2017

Τον Κιθαιρώνα, το όμορφο αυτό βουνό της Αττικής, ο Σύλλογός μας επισκέφτηκε για πρώτη φορά το Νοέμβριο 2015. Τώρα λοιπόν το επιλέξαμε για να κόψουμε την Πρωτοχρονιάτικη πίτα.

Η απόσταση κοντινή, λίγο πάνω από τα Βίλια, τόσο που μπορεί κανείς να έρθει και με το αυτοκίνητό του. Ευελπιστούμε λοιπόν η συμμετοχή πέρα από τους φοιτητές μας να είναι το ίδιο μεγάλη και από την υπόλοιπη Ακαδημαϊκή κοινότητα. Το όμορφο καταφύγιο του Ε.Ο.Σ. Ελευσίνας θα μας περιμένει με το τζάκι αναμμένο και με το ζεστό τσάι.

Σκοπός μας είναι η κορυφή και για κάποιους που θα θελήσουν και μπορούν είναι και η διάσχιση του βουνού. Θα συνεχίσουν δηλαδή από την κορυφή, σε ιδιαίτερα κατηφορική πορεία για άλλες τέσσερις ώρες μέχρι τη Μονή Αγίας Τριάδος (580 μ.), στις βόρειες πλαγιές του Κιθαιρώνα. Η πορεία από το καταφύγιο (1.040 μ.) έως την κορυφή Ελατιάς (1.409 μ.) υπολογίζεται να διαρκέσει περίπου 4 ώρες. Η κοπή της πίτας θα γίνει στην κορυφή του βουνού. Επισημαίνουμε ότι όσοι δεν θελήσουν να συνεχίσουν από την κορυφή στο Μοναστήρι, θα κατέβουν από το δρόμο στο καταφύγιο, με το λεωφορείο ή



Το παλιό μοναστήρι της Αγίας Τριάδος.



Συγκέντρωση γύρω από το τζάκι στο καταφύγιο μετά την πορεία στον Κιθαιρώνα το 2015.

με τα πόδια. Εξυπακούεται ότι όσοι δεν θελήσουν να ανέβουν καν στην κορυφή μπορούν να μείνουν στο καταφύγιο και να περιηγηθούν το ελατόδασος γύρω από αυτό, αναμένοντας την υπόλοιπη ομάδα που θα έλθει από την κορυφή. Και αυτοί όμως, για την κοπή της πίτας θα φτάσουν με το λεωφορείο στην κορυφή. Αυτοί που

θα επιστρέψουν στο καταφύγιο, αφού πάρουν το τσάι τους, θα έλθουν με το λεωφορείο να συναντήσουν εκείνους που θα διασχίσουν το βουνό. Όλοι πάντως θα έχουμε την ευκαιρία να απολαύσουμε το ελατόδασος, τα υπέροχα ξέφωτα, τη θέα προς τον κάμπο της Βοιωτίας και τον Κορινθιακό κόλπο με τα απέναντι βουνά της Πελοποννήσου, αλλά και άλλων βουνών της Στερεάς Ελλάδος.

Για πληροφορίες σχετικά με το βουνό μπορείτε να ανατρέξετε στα κείμενα της ανακοίνωσης και της περιγραφής της εκδρομής του 2015, που είναι αναρτημένα στην ιστοσελίδα του Πανεπιστημίου μας.

Κατά πάσα πιθανότητα το τοπίο θα είναι χειμωνιάτικο, με λίγο ή περισσότερο χιόνι. Χρειάζονται λοιπόν :

- Κατάλληλα ρούχα (αδιάβροχο, πουλόβερ, γάντια, σκούφος).
- Ορειβατικά ή τουλάχιστον πεζοπορικά υποδήματα με καλή πρόσφυση στο έδαφος και κατάλληλες κάλτσες. Τα υποδήματα αυτά, καλό είναι να περιβάλλουν τον αστράγαλο. Οι γκέτες είναι απαραίτητες σε περίπτωση χιονιού. Γνωρίζουμε ότι τη στιγμή αυτή το χιόνι είναι ελάχιστο. Θα υπάρξει σχετική ανακοίνωση στους συμμετέχοντες στην εκδρομή μέσω σχετικού μηνύματος (ομάδα Facebook, e-mail ή τηλέφωνο).
- Ορειβατικά μπαστούνια ή έστω ξύλινη μαγκούρα (γκλίτσα).
- Λίγα τρόφιμα και παγούρι με νερό (πηγή στην πορεία μας δεν θα συναντήσουμε). Το παγούρι μπορούμε να γεμίσουμε λίγο έξω από το χωριό Βίλια.

Σημείο συνάντησης: Το λεωφορείο θα ξεκινήσει από το Γ.Π.Α. στις 7:30 π.μ.



Από διερευνητική εκδρομή στον Κιθαιρώνα. Θα έχουμε την ευκαιρία να μάθουμε να μαζεύουμε όλοι μας άγρια χόρτα;

Για όσους θέλουν να έρθουν με τα δικά τους αυτοκίνητα, να βρίσκονται έξω από το καταφύγιο του Ε.Ο.Σ. Ελευσίνας, το αργότερο στις 9:00 π.μ. Να ξέρουν πάντως όσοι χρησιμοποιήσουν τα αυτοκίνητά τους ότι μετά την πορεία μπορούν να γευθούν τις νοστιμιές της περιοχής στο χωριό Βίλια!

Κόστος συμμετοχής για την μετάβαση : 6 ευρώ.

Κόστος καταφυγίου για όσους το χρησιμοποιήσουν : 3 ευρώ. Το ποσό αυτό θα δοθεί ατομικά στους υπεύθυνους του καταφυγίου. Το καταφύγιο μπορεί να το χρησιμοποιήσουν όλοι όσοι δεν θα κάνουν τη διάσχιση.

Το ποσό για την μετάβαση (6 ευρώ) πρέπει να καταβληθεί έως **15/2/17** στην [Δρα Πάνου Ελένη](#) (Εργαστήριο Γεωργικής Ζωολογίας & Εντομολογίας), τηλ. 210 529 4563.

Όπως πάντα θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας.